
1 この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 6 担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。

2 この授業について、予習または復習をして臨んでいる。（実技系科目は無回答。） 7 この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。

3 この授業の進み方は適切である。 8 この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。

4 この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 9 この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。

5 担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。

平成３０年度　第２回授業評価アンケート (前年度との比較） ２０１８年2学期実施

取扱注意

　　　　　第１回：１学期末実施　　第２回：２学期末実施

はい 87.5%

はい 93.0%

はい 90.7%

いいえ 12.5%

いいえ 7.0%

いいえ 9.3%

はい 27.9%

はい 26.7%

はい 22.5%

いいえ 67.3%

いいえ 72.0%

いいえ 77.5%

はい 80.3%

はい 82.9%

はい 81.1%

いいえ 19.7%

いいえ 17.1%

いいえ 18.9%

はい 53.1%

はい 59.0%

はい 57.9%

いいえ 46.9%

いいえ 41.0%

いいえ 42.1%

はい 62.4%

はい 67.3%

はい 66.7%

いいえ 37.6%

いいえ 32.7%

いいえ 33.3%

はい 66.9%

はい 66.9%

はい 67.0%

いいえ 33.1%

いいえ 33.1%

いいえ 33.0%

はい 65.9%

はい 68.4%

はい 68.3%

いいえ 34.1%

いいえ 31.6%

いいえ 31.7%

はい 64.4%

はい 67.2%

はい 66.0%

いいえ 35.6%

いいえ 32.8%

いいえ 34.0%

はい 50.7%

はい 49.7%

はい 47.1%

いいえ 49.3%

いいえ 50.3%

いいえ 52.9%

29年度第2回

30年度第1回

30年度第2回


